

洛阳市2010年度“十大爱心集体”评选活动候选集体事迹简介

1. 洛阳市慈善职业技术学校:让上不起学的孩子有学上

洛阳市慈善职业技术学校是河南省目前唯一一所慈善公益性职业技术学校,成立于2009年4月;同年8月30日,第一批100余名大专生和中专生正式入校免费就读。目前,洛阳市慈善职业技术学校已招收并资助家庭贫困学生500余人。学生的学费、书本费、住宿费全免;校服、床上用品等物资统一免费发放,学生毕业后免费安置就业。

2. 河南发恩德矿业有限公司:慈善为民,扶贫济困

2010年为遭受地震灾害的玉树、舟曲分别捐款3.95万元和5.4万元;3月,为建设绿色洛宁捐款4万元;8月,为洛宁一高捐款100万元、为“凝聚力工程”捐款13万元。2009年为洛宁县某希望小学捐赠价值4.2万元的钱物;捐款145.82万元用于洛宁县下峪乡修路;此外资助当地贫困大学生、新农村建设等共计16万元。

3. 洛阳慈善爱心车队:甘于奉献,乐于助人

洛阳市慈善爱心车队成立于2010年3月31日,目前有130多辆车,是目前洛阳市几个爱心车队中规模较大的一个。

2010年4月,13名队员参与了《洛阳晚报》发起的“帮残疾人圆梦看牡丹”活动,帮助35名残疾人圆梦;8月7日,栾川、嵩县遭受水灾,车队为其捐助16袋面粉、10袋大米和21桶食用油;玉树地震时,捐款2000多元。2010年高考期间,该队88辆车共送考2000多人;目前,队员们共归还失主包括50部手机在内的总价值达200余万元的财物。

4. 洛阳理工学院“向日葵”支教团:用青春浇灌花开

洛阳理工学院“向日葵”支教团是由在校大学生自发组成的服务支教团队,成立于2005年。现有10支支教队伍、志愿者400多人。大学志愿者们利用暑假,深入贫困山区、偏远农村为当地中小学生、留守儿童开展义务支教、心理辅导、艺术教育等公益支教活动,截至目前,已有5000多名学生从中受益。

5. 洛阳栾川钼业集团股份有限公司:勇担社会责任,支持公益事业

2010年7月,栾川遭遇洪灾,洛钼集团捐款1000万元,支持栾川灾区重建;青海玉树、四川汶川遭受地震后,洛钼集团共捐款500万元;自2000年以来,洛钼集团就承担起对口扶贫、新农村建设等社会公益任务,支援栾川秋扒、三川、庙子、叫河等多个乡镇的建设,每年向对口扶持农村捐款近百万元。

6. 洛阳祥顺投资担保有限公司:奉献爱心,回报社会

2010年4月青海玉树地震,洛阳祥顺投资担保有限公司捐赠价值10万元的物资并送往灾区;此后,该公司再次捐款、捐物共计20万元。“五一”期间,组织全体员工参加“热爱洛阳 行动有我”活动,到洛浦公园打捞、拾捡杂物300多筐;“六一”临近,参加洛报集团举办的“帮百名孤儿圆梦”活动,捐赠150套童车等物资;2010年12月,为市团委希望工程办公室捐款16万元。

7. 洛阳市红十字水上义务搜救队:用爱心搜救生命

洛阳市红十字水上义务搜救队是2009年在原洛阳市水上义务搜救队基础上成立的专业搜救队伍,队员由社会各界热心公益事业的爱心人士组成。自成立以来,搜救队先后参加水上搜救253次,成功救出45名落水者,打捞遇难者遗体125具,并多次帮助群众打捞落水物资。《人民日报》、中央电视台等国内媒体先后报道过他们的事迹。

8. 河南东方正大有限公司洛阳饲料厂:援助贫困山区

2010年1月,参与市慈善总会发起的“送温暖献爱心”活动,先后向伊川、洛宁、嵩县、栾川、孟津、汝阳及新安县农村贫困家庭、学校、乡村敬老院等发放总价值达50万元的慰问品;7月,向孟津县新庄村小学捐助总价值6万元的物品;8月,向考上大学的贫困学生,资助2000元以上的爱心款,帮他们圆大学梦。

9. 洛阳华美医疗美容医院:免费救助烧伤女孩

2006年2月,宜阳县26岁女孩张玉朵在浴池内全身95%的皮肤被盐酸烧伤,洛阳华美医疗美容医院看到《洛阳晚报》的相关报道后,立即赶赴宜阳将其接到医院,至2010年6月,历时1年,为张玉朵做了六期手术,期间减免其住院费、手术费、药品费等费用共计428500元,并在手术期间为其本人及家人提供生活费、住宿费等累计13250元。

10. 河南君友律师事务所:坚持9年为残疾人提供法律援助

河南君友律师事务所自2002年开始,为洛阳市广大残疾人、残疾人亲属提供义务法律服务及其他扶残助残服务,并开通了全省首

家残疾人维权热线、建立完善律师接待日;9年来累计接待残疾人来访2870余人次,解答法律咨询2510余人次,代写法律文书近200件,参与非诉讼调解30余件,办理法律援助案件21起。2004年至今,为全市及周边县区的600多名维权专干开展涉残法律培训及宣传。被河南省人民政府残疾人工作委员会授予“全省扶残助残”先进单位。

11. 洛阳家鑫房地产开发有限公司:扶贫助学、抗震救灾体现爱心

2010年4月玉树地震,洛阳家鑫房地产开发有限公司捐款25万元;六一期间,洛阳家鑫房地产开发有限公司为宜阳县夏街村小学捐赠价值20万元的教学经费和设备。此前,洛阳家鑫房地产开发有限公司先后投资开办了家鑫商务酒店、家鑫饭店、家鑫购物广场等服务产业,有效解决部分农村务工人员就业问题;此外,投资近百万先后对宜阳县夏街村道路、排水系统进行改造。

12. 洛阳金鑫投资集团有限公司:为贫困学生撑起一片天

2009年12月30日,金鑫集团自筹500万元,成立“河南省金鑫爱心教育基金会”,旨在援助贫困大学生及失学儿童,改善贫困地区学校教育环境、质量等。成立以来,该基金会在2010年为贫困大学生、学校等捐款76万元。自2000年以来,该企业在助学、助教方面捐款共达367.1488万元。

13. 栾川县鑫川矿业开发有限责任公司:致富思源,回报社会

2010年栾川遭遇洪灾,栾川县鑫川矿业开发有限责任公司捐



款300万元,用于鱼库村灾后重建及抢修;此后,为同样受灾的陶湾镇累计捐款300万元。石庙镇修建石冷公路,该公司捐款300万元支援;4月,青海玉树地震,捐款67万元。

14. 河南芳达企业集团:热心助学助教

2010年高考中,新安县姬雅君获得洛阳市文科状元,却因交不起学费四处打工,了解到这一情况后,芳达集团承担了姬雅君大学期间的所有学费。

今年教师节期间,芳达集团又投入20万元,对新安县优秀教师表彰鼓励;同时,筹资500万元,在新安县成立“芳达盈信园丁奖励基金会”,对有突出贡献、家庭困难的教师、优秀学生等予以奖励和帮助。

15. 洛阳盛归来投资担保有限公司:做好点滴公益

2010年7月,盛归来投资担保有限公司为洛阳市慈善职业技术学校捐赠总价值为3万元的350个凳子和450张课桌;7月24日栾川遭遇洪灾,盛归来担保公司栾川分公司捐赠1万元用于救灾;9月省十一运会召开,盛归来担保公司出资4.5万元赞助女子排球冠军赛。

我市知名书法家将要现场送春联



“二十八,白面发;二十九,贴倒有。”春节又要到了,去哪儿才能找到手写春联?本报将联合招商银行洛阳分行、洛阳书画研究院5名书法家,于1月22日(本周六)上午9点半在招商银行洛阳分行举

办“书法家现场挥毫写春联”活动,并现场赠送春联,帮助古城人民重新找寻传统年味。

当日将在现场挥毫创作的书法家有:魏驰卓、马保国、苏新旺、冯新胜、刘瑞哲。届时,5位书法家将运用行、草、隶、篆四种字体现场挥毫撰写春联,读者可根据自己的需求选择字体。

领取地址:南昌路7号西苑大厦招商银行洛阳分行

活动时间:1月22日(本周六)9:30~11:30,14:30~16:30。

洛阳市2010年“十大爱心集体”评选选票

投票人姓名: 电话:

单位:

编号	集体名称	投票(√)	编号	集体名称	投票(√)
01	洛阳市慈善职业技术学校		09	洛阳华美医疗美容医院	
02	河南发恩德矿业有限公司		10	河南君友律师事务所	
03	洛阳慈善爱心车队		11	洛阳家鑫房地产开发有限公司	
04	洛阳理工学院“向日葵”支教团		12	洛阳金鑫投资集团有限公司	
05	洛阳栾川钼业集团股份有限公司		13	栾川县鑫川矿业开发有限责任公司	
06	洛阳祥顺投资担保有限公司		14	河南芳达企业集团	
07	洛阳市红十字水上义务搜救队		15	洛阳盛归来投资担保有限公司	
08	河南东方正大有限公司洛阳饲料厂				